



## Emlékezzünk Balog Miklós lelkipásztorra, költőre 1934-2024

Balog Miklós testvér 1934. február 19-én született Békéscsabán, ahogy életrajzában írja: „hívó szülők hitetlen gyermekeként”. Bár a gyermekkori vasárnapi iskolás ismeretek birtokában volt, az egyetemi évek – vallomása szerint – „meggyőződéses ateistává” tették, amit csak megtérése után ítélt kárnak és szemétnak. Mint egyetemi diplomás 1960–1961 között hallgatója volt a Baptista Teológiai Szemináriumnak. Igehirdetői szolgálatait 1960-ban kezdte meg Jánoshalmán, de csak 1962-ben avatták fel lelkipásztorrá.

1989 nyarától a Dunántúl legnagyobb gyülekezetének lett a lelkipásztora Pécsen, ahonnan 1996. július 28-án búcsúzott el, mint nyugdíjas, 35 évi lelkipásztori és 7 évi pécsi szolgálat után.

Emlékezzünk hálaadással Balog testvérrre, Miklós bácsira az 1996. július és a szeptemberi Üzenet újságban megjelent interjúk által, amelyet Bósz Ádámné Saci néni készített.

**-Balog testvér! Ha ezt mégis elmondanád, hogy az elmúlt 7 évben mi volt itt Pécsen a legkellemebb élményed a gyülekezettel kapcsolatban, van-e ilyen? Ha nincs azt is értem.**

Igen, hát hirtelen az ugrott be nekem a nagyon szép maximális hozzáállás személyemhez, ami a meghívásunk esetében volt, a magas százalék, és ami a bizalmi szavazásnál másodszor is megismétlődött. Ez annyira jól esett, megnyugtató, hogy is mondjam: egy kellemes csalódás volt.

A másik ilyen kellemes meglepetés volt, amikor nyugdíjba kerültem az elöljáróság ugyanazt az illetményt szavazta meg, mint ami annak előtte volt, ez igazán jól esett és a családom is nagyra értékelte ezt a gesztust a gyülekezet részéről. Ünnepeink közül, pedig kimagaslónak érzem a TV-adást.



**-Melyikre gondolsz?**

Az első húsvéti TV-s istentiszteletre. Közösen és komoly imádságos légkörben fogtunk össze, hogy szépen menjen. Úgy érzem a Lélek munkálta azt.

**-Volt-e kellemetlen élményed, amit úgy legszívesebben el-el hessegetnél magadtól?**

Az Úrban dicsekedve és hálaadással mondhatom, őszintén nem, nem volt. Mert mondhatnám, ha megkérdezted és lenne, de én nem tudok ilyet mondani. Sőt, nem tudok olyan testvérről sem, aki nem szeretne.

**-Ha most hívna meg a Pécsi Gyülekezet, a hét év tapasztalata után is igent mondanál-e?**

Egy kicsit olyan ez, mint a házasság. Ha megkérdeznének, hogy megint elvonnád-e Irénkét, azt mondanám, naná... még jobban, mint 40 évvel ezelőtt, akkor még nem ismertem, most már ismerem!

**-Ez egyértelmű válasz volt. Miklós testvér van-e kedvenc éneked? Amit, ha fáradt vagy, vagy éppen nagy öröme van, úgy elsőnek beugrik, ez az én énekem...?**

Van, bizony az, hogy: „Ó mily hű barátunk Jézus, minden bajban megsegít, Mily jó elé imádságban vinni éltünk ügyeit.”

**-Számomra nagyon kedvesek a verseid, nem elvontak, van eleje és vége, mondanivalója, általában könnyen szavalható. A sok szép versed közül említenél olyat, amely különösen közel áll szívedhez?**

Nehéz a választás, mert szinte mindegyik versem valamilyen lelki élményhez kapcsolódik, de talán az Első kéve kötetből a „Ne csak mondjam...” című versem az egyik, ami az életem célját leginkább kifejezi... „Meglátni Téged majd a nagy napon...”

(folytatás a következő oldalon)

# ÉLETEM DICSÉRJEN, DRÁGA JÉZUSOM!

„Mert a Krisztusnak szerelme szorongat minket” 2Kor 5,14  
„Fiacskáim, ne szóval szeressünk, hanem cselekedettel és valósággal.” 1János 3,18

## Ne csak mondjam...

Balog Miklós verse

Ne csak mondjam: szeretlek - oly kevés ez,  
Uram, fogadd a szívem, átadom!  
Tedd méltóvá, óh, Szent Lelked tüzéhez,  
Hogy téged áldjon minden alkalom.  
Szeretlek Jézusom, nagyon-nagyon!



Ne csak mondjam: szeretlek - oly kevés ez,  
Ne csak szavam dicsérjen, Jézusom,  
Hisz oly kevés a szó szívemhez képeset,  
Ha szent Igéd betölti gazdagon.  
Szeretlek Jézusom, nagyon-nagyon!



Ne csak mondjam: szeretlek - oly kevés ez,  
Életem dicsérjen, drága Jézusom,  
Szívem kimondottan vágyat érez  
Meglátni Téged majd a nagy napon.  
Szeretlek Jézusom, nagyon-nagyon!



## IMAGONDOLAT

„A hatalmas Isten, az Úr szól, és hívja a földet napkelettől napnyugatig. A tökéletes szépségű Sionon ragyogva jelenik meg Isten. Jön a mi Istenünk, nem hallgat. Előtte emésztő tűz, körülötte hatalmas szélvihar. Hívja az eget odafent, és a földet, mert ítélni akarja népét. Gyűljetek hozzám, híveim, akik áldozattal kötöttetek szövetséget velem! Igazságát hirdesse az ég, mert ítéletet tart az Isten.” Zsolt 50,1-6

Jézus megnevezése és szolgálata a Bibliában sok féleképpen található meg. Olyat is, mint a krisztusi természetet tükrözőt, olyat, amely a Szentháromságban betöltött szerepére utal, illetve olyanokat, amelyek az értünk végzett munkájáról tanúskodnak. Megváltó és Szabadító, hogy csak kettőt említsek meg. Jézus szabadító küldetésére utal az „Isten báránya” és a „Főpap, mint közbenjáró” megnevezés is. Jézus megdicsőülését, Isteni nagyságát szépen kifejezi a Máté 17,2 igevers: „És szemük láttára elváltozott: arca fénylett, mint a nap, ruhája pedig fehé-

ren ragyogott, mint a világosság.” Milyen nagy kontrasztot mutat a nappénteki kereszten függő Jézus arca, és a feltámadás utáni fényességgel betöltött megjelenés. Vértó, korbácbtól sebhelyes arc és test, majd a fénylő arc, és a fehéren ragyogó ruha a világosság fényében, mind az isteni nagyságát mutatja. Ez a ragyogó arc álljon naponta előttünk, aki hív bennünket: „Jöjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és megvagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” Ő, nem csak hív és tanácsot ad, hanem utat is mutat: „Én vagyok, az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csakis én ál-talam.”

**Imaáhitat:** Kérjünk kegyelmet, hogy megjelenhessünk ragyogó Istenünk előtt!

**Imádkozzunk azért naponta, hogy a Lélek vezetését figyelve találjuk meg azt a lelkipásztort, aki Pécsre van kijelölve. Az emberi akarat helyett, az Atya akaratá legyen előtérbe.**

Bondor Jenő



## HAVI PROGRAM

Ápr.14. Istentisztelet 9:30 óra majd,  
történelmi délután és könyvbemutató.  
Vendég: Dr. Mészáros Kálmán 15:00 óra

Ápr.18. 60+ a Parlamentben

Ápr.21. Istentisztelet 9:30 óra  
Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra